

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FERENCZKÉ-TERE 2. SZÁM

Feladvány szerkesztő és felelős kiadó
Dr. KNEZY LEHEL.

Szerkesztő
JEGESS JÓZSEF

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

A buza árának

örvendezés javulása mozgásba hozta a baloldali sajtót, mely most minden igyekezetével azon van, hogy azoknak az eredményeknek értékét, amelyet a Gömbös kormány a római egyezményen biztosított Magyarország számára — alássák. Ezek a konkolty hintó elfogult kritikások kissé egyoldalú beállítás alapján olyanokat írnak össze, hogy a gabonaárak emelkedéséhez a római szerződésnek kevés köze van s a gazdasági téren mutatkozó fellendülés nagyrészt az amerikai katasztrófa vezethető vissza.

Kritizálni könnyű, az tagadhatatlan. De éifelejtik a baloldali kivalkok, hogy a józan és becsületes kritika az ellenfél érdemeit is elismeri és nem igyekszik a valóság elferdítésével félrevezetni a közvéleményt és saját malmára hajtani a vizet. Ez azonban lelkiismereti kérdés és amint a baloldali sajtó tendenciózus cikkeiből kitűnik, baloldali berkekben lelkiismeret vajmi kevés van.

A római egyezmény jelentőségét a külföldi sajtó is elismeri. Sőt ami legjellemzőbb, a véresszájú kisanant-lapok erősen támadó hangnembem emlékeztek meg a római paktumról. Az egyezmény hatása jóval az amerikai termékkatasztrófa előtt érezte hatását a hazai piacon. Lelekiismeretlen és rosszindulatú beállítás tehát az a lekicsinyló kritika, melyet a baloldali sajtója gyakorol a nagyjelentőségű gazdasági egyezményen szemben.

Nem kell nagy politikai tájékozottság annak megállapításához, hogy a baloldali sajtó egyéni kritikája tulajdonképpen hangulatkeltés akar lenni a kormánnyal szemben. Amíg a Gömbös kormány a római egyezmény jelentőségét sohasem igyekezett pártpolitikai szempontból kihasználni, hanem célja csupán a gazdaságszocializmus helyzetének javítása, a magyar mezőgazdaság megszilárdítása volt, addig a baloldali front hatalmas harsánnyal, ferde beállítással igyekszik hangulatot keltetni saját maga mellett.

Ezeknek a nyilvánvalóan hangulatkeltő elmefuttatásoknak azonban kevés eredményük van. A magyar gazdaságszocializmus teljesen tisztában van azzal, hogy helyzetén nem a

baloldali próféták segítettek és segítenek ezután is, hanem az a kormány, amely a gáncok és rosszindulatú kritikák ellenére is tovább

fog haladni azon az uton, amelyen elindult és amely a magyar agrártársadalom számára meg fogja hozni a becsületes megélhetés lehetőségét.

Erős visszaesést mutat Baja város ezidei népmozgalmi statisztikája.

Csökkenet a születések és házasságkötések száma, de emelkedett a halálozásoké.

Most állította össze a város anyakönyvi hivatala Baja város ezidei első félszázadának népmozgalmi statisztikáját. A statisztika megdöbbentő adatokat hoz felszínre, amennyiben kiderült, hogy az ideai házassági és születési szám kisebb mint a múlt esztendő első felében volt, azonban ezzel szemben a halálozások száma növekedést mutat. Az 1933 ik esztendő június végéig 250 születést jelentettek be a városi anyakönyvi hivatalnál. Összesen 115 jegyespárt, a város területén elhunyt száma összesen 270 volt.

Az 1934 első felében a születések száma 244 volt, a házasságkötéseké 102, a halálozásoké pedig 275. Tehát harmincegygyel több a

halálozások, mint a születések száma.

A tavalyi kimutatással szembeállítva az ideai év első felében a születések száma hattal, a házasságkötéseké tizenhárommal kevesebb, a halálozásoké azonban ötlet több.

1933. év végéről 495 születést, 243 házasságkötést és 518 halálozást tart nyilván a bajai népmozgalmi statisztika, ami azt mutatja, hogy a múlt esztendő első és második felének népmozgalmi körülből egyforma volt.

Ennek a számításnak arányában az ideai év igen kedvezőtlen kimutatást ígér, mert így a hozzávetőleges számítás szerint 1934-ben összesen 488 születésre, 204 házasságkötésre, de 550 halálozásra lehet számítani.

Tatarescuék Franciaországgal fizetetik meg Barthou bukaresti ünneplésének számláját.

Az oláh miniszterelnök egy párisi lap, a Paris Midi munkatársa előtt nyilatkozott Románia jelenlegi pénzügyi helyzetéről. Kijelentette Tatarescu, hogy Párisban Románia gazdasági érdekeit kívánja közös nevezőre hozni a diplomáciai és katonai érdekekkel.

Képtelenség a jelenlegi helyzet fentartani, hogy Románia Franciaországgal közösen csinál politikát és Németországgal kereskedik. Az oláh miniszterelnök egyébként nyíltan bevallotta azt is, hogy Párisban be fogja nyújtani Barthou bukaresti látogatásának költség-számláját.

Már a színészegyesület és a minisztériumok beleszólnak a bajai színházügybe.

Bizonytalan, hol játszanak a Baján vendégszereplő pécsi színészek.

Dr. Puskás Dezső helyettes polgármester ma kapta az értesítést, hogy a bajai színházkérdés, azaz a pécsi Nemzeti Színház bajai vendégszereplése körül keletkezett vihar újabb fordulponthoz jutott.

Július 30 án a színházteremügy kérdésében Bajára jön Sebastyén Géza az Országos Színész Egyesü-

let elnöke és a belügy, valamint a kultuszminisztériumokból egy-egy tanácsos, hogy a felkavart színházügyben valamilyen megoldáshoz jussanak. Mivel Fodorék Prachár Vilmosmal, a Központi tulajdonosával nem tudták megegyezni, Szilágyi Györggyel az Uránia igazgatójával kezdik tárgyalni.

Jellemző Szilágyi György uri gondolkozására, hogy amikor nekéz helyzetben látta a bajai színházügyet, akkor készséggel Fodorék segítségére siet és a maga érdekeitől eltekintve, hozzájárul ahhoz, hogy a sziniidény alatt a pécsi társulat a mozt használhassa.

Fodoréknak Prachárral nem sikerült megegyeznie, mert Prachár kevesebb a 1000 pengős városi hozzájárulást. A város már esztendő óta hasonló összegget ad Prachárnak, azonban az eredeti színházterem használati díj 5000 pengő volt.

Mivel az Uránia szinpadát átalakítás nélkül színház céljaira a társulat nem tudja használni, Fodorék a Színész Egyesület ígérteit kapták, hogy 7-8000 pengős segítséget adnak az Uránia szinpadának forgószinpaddá való átalakítására.

Hogy a színház valóban hol fog vendégszerepelni, az még mindig bizonytalan, illetve a minisztériumok és a Színész Egyesület kiküldötte helyezini tárgyalásától függ, azonban a Központi-kombinációról már aligha lehet szó.

Leszakította lábát a cséplőgép.

Sulyos szerencsétlenség történt Schweipert József Vaskut, 15-ös számú tanfánján tegnap délután egy órakor. Stráhi Károly 41 éves vasutlakos, aki cséplőgépénél mint etető volt alkalmazva, a gépfedpönyvát lábával akarva megigazítani, a dobba esett. A gépet rögtön leállították, de már késő volt, a kereknek a szerencsétlen ember jobb lábát tőben eltörték. Szerencsére sikerült hamar bekötözni a sérült embert, aki így csak kevés vért vesztelt. A mentők a közpórházba szállították.

A madoccai csendőrgyilkos lelötte az apósát.

Szabó (Márkus) János megszökött fogycnc tegnap éjjel 1 óra tájban Árki István madoccai lakosra reá lölt, kit életveszélyesen megsebesített. Menekülés alkalmával őreá is rá löttek, szintén megsebesült, de tovább menekült.

Elfogására a szükséges intézkedések megtétek.

„A teljes vasárnapi munkaszünettel tartozunk a kor igényeinek” — mondotta az OMKE bajai csoportjának elnöke.

Baján és Bács-Bodrog vármegyében erős mozgalom indult a teljes vasárnapi munkaszünetért.

A száz felé ágazó gazdasági és szociális életünk egyik fontos, sürgősen megoldandó problémája a — teljes vasárnapi munkaszünet.

Lapunk munkatársa felkereste Klein Emil, az OMKE bajai szervezetének elnökét, hogy az OMKE vezetésének állásfoglalásáról a Baja-Bácska útján tájékoztassa a közönséget.

— A bajai OMKE állandóan foglalkozik ezzel a kérdéssel, — mondotta Klein Emil. — A teljes vasárnapi munkaszünetet határozottan kívánjuk. A kérdés legegyszerűbb megoldása a teljes munkaszünet törvénybe iktatása volna, de amíg ez megvalósul, mozgalmat indítottunk abban az irányban, hogy Bács Bodrog vármegye összes kereskedője tartsa zárva üzletét vasárnapokon.

— Más városokban, — így például Miskoleon — indult hasonló mozgalom. Nálunk az az eltérő mutatók, hogy nemcsak a városban, Baján igyekszik megvalósítani a teljes vasárnapi munkaszü-

netet, hanem egyöntetűen a kis területű, csonka vármegyénk egész területén. Ennek magyarázata a speciális kereskedelmi viszonyokban rejlik, mert a bajai kereskedők érdekelve vannak oly irányban, hogy a községek kereskedői is megtartják a teljes munkaszünetet. Ép ezért nemcsak Baján, hanem a falukon is erősen tevékenykednek a fontos kérdés megoldásán.

— Kereskedőink legnagyobb része tudatában van annak, hogy a teljes vasárnapi munkaszünet megvalósításával tartoznak a kor igényeinek és önmaguknak, — de egy két ellenkező is már meg tudja akadályozni a mozgalom sikerét. Pedig, ha egyöntetűen szabályozzák a teljes munkaszünetet, a forgalom nem szenved csorbát, a kereskedőkre egyáltalán nem háramlik hátrány.

Reméljük a kereskedők hamarosan mindnyájan belátják ennek igazságát és azt az igazán humánus újítást megvalósítják.

Még mindig koldulnak Baján.

A közönség a rendőrség közbelépését kívánja.

Sok bosszúságot okoz a bajai közönségnek, hogy hiába váltja meg — néha igazán minimális havi összeggel a szegényügyi hozzájárulást, minduntalan koldusokba ütközik. Nem azokról az idegen átutazó kérégető szegényemberekről beszél-

lünk, akik elől nem lehet kitérni, mert a jobb érzés mégis csak segítségre készítet, de szólunk a helyi koldusokról.

A szegény gondozó nővérek nemes türelemmel és emberszeretettel mindent elkövetnek, hogy ezeket a

szerecselleneket emberi méltóságukba visszahelyezzék, de hiába, ők maguk zúgolódnak leginkább az ellen, hogy a kenyérüket elvették tőlük. Már az egész város közönsége jól ismeri a Mészöly-ház kapulánának törzsvendégét, a favágó jelmezű öreg koldust, aki már messziről rá dicsérettel a jövőmenőkre, legfőbbször nem is eredmény nélkül. Ujabbban veszedelmes riválisa akadt, aki nem jár ugyan ballával, de más szívhezszóló gesztussal csalja ki a pénzt.

Nem is beszélünk a vonatkert öregasszonyáról és a többi érdemes társnőjéről. Ezeknek is megvan a

külön körzetük, ahol megindító síránközvéssel adják elő szánandó nyomorukat. Ha pedig megsajnálják őket, utjukat többnyire a esapszék felé irányítják a szegény „éhezők.”

A közönség is, a szegénygondozó hivatal is tehetetlen velük szemben. Ideje, hogy a rendőrség erélyesebben vegye kezébe az ügyet, akkor bizonyosan megszűnnek a jogos panaszok s a szegény szerecséltlen éhezők emberek nem fognak bor és pálinkaigázós lehellettel újabb könyöradományokat koldulni, hogy a legközelebbi kocsmáig az éhenpusztulástól megmeneküljenek.

A szezonvégi nyári cikkek kiárusításának sikere Baján.

A bajai közönség teljes mértékben méltányolja a kereskedők áldozatkészségét.

A bajai kereskedők és iparosok most tartják a szezonvégi nyári cikkek kiárusításának premierjét. A kiárusítás két hetes és az első hétnél már a vége felé járunk, de már ezalatt az idő alatt is megállapítható, hogy a bajai közönség belátta, hogy a fővárosi kereskedők által nyújtott előnyöket a bajai kereskedők és iparosok is megadják.

Az első kiárusítás tanulságot is szolgáltat. Mint a kereskedők lapunk munkatársának nyilatkoztak, az időpont az egyetlen, ami a kiárusítás sikerét csökkenti. A hónap második felébe esik és mivel a vevők nagy része a kötött fizetésű egyénekből kerül ki, a

hónap utolsó két hetében már kevesebb pénzüsség áll rendelkezésre a bevásárlásokhoz. Jövő évben augusztus első két hetében akarják a második szezonvégi nyári cikkek kiárusításának megrendezését kérni.

De — hangsúlyozzuk — ez a szerecséltlen időpont sem rontja le a kiárusítás sikerét, és nem csüggeszti el a kiárusító kereskedőket, mert a kiárusítás még így is megfelelő céljának: bebizonyítja, hogy a bajai kereskedők és iparosok is tudnak nyújtani — és nyújtani is olyan kedvezményeket, meg előnyöket, amelyekkel a fővárosi kereskedelem vevőkörebe akarta sorozni a vidék közönségét is.

Nincs Baján tifuszbajrány, de még mindig tart az influenza.

Nyilatkozik a tisztiforvos a bajai közegészségügyről.

Megírta a Bja-Bácska, hogy a korai nyárral hamarabb köszöntött be Baján a hastífusz és a vérhas. Szerencsére a megbetegedések csak szórólyosan fordultak elő és nem öltöttek járványjellegét.

Dr. Zákányi Andor tisztiforvos kijelentette munkatársunk előtt, hogy helyzet egyáltalában nem aggasztó, amennyiben komoly értelemben vett járványról beszélni nem is lehet. A tifusz is, a vérhas is mindeztideig csak néhány enyhe lefolyású esettel szerepelt. Sőt ezidőszent némi javulás is tapasztalható, mert két hét óta Baján egyetlen újabb tifusz vagy vérhas fertőzésről nem érkezett jelentés a tisztiforvosi hivatalhoz.

Munkatársunk érdeklődésére a tisztiforvos azt a megnyugtató felvilágosítást adta, hogy a most eléggé nagy számmal jelentkező lázas diéris megbetegedés nek szintén nincsen járványos jellege. Többnyire a helytelen gyümölcsfogyasztással füg-

genek össze, de szerencsére legfőbbször enyhe természetűek. Az influenza járvány azonban még mindig tart, bár ezen a téren is némi javulás észlelhető.

Egyébként a város közegészségügye a helyzethez képest kielégítő. Mióta a piacok ellenőrzése ilyen fokozott, a nyersen élvezhető növény és gyümölcsfélékkel sinesen baj. A piacterek, közöttük a Flórián-utcai kispiac tisztántartása is fokozottabb, mint azelőtt. Általában a helyzet a mult esztendőkéhez viszonyítva feltétlen javulást mutat.

— **Agyvértóadás, szívzorangás, nehéz légzés, felelemzert, idegesség, fejfájás, lehangoltság, álmatlanság, gyengeségi állapotok, munkaképtelenség a rendkívül enyhén ható természetes „Ferenc József” heserű-ty használata által igen sokszor gyorsan megszüntelhető.**

Igen kedvező vásárlási alkalom 14-től—28-ig

olcsó nyári szezonvégi vásár az alant közölt cégeknel:

A mi boltunk R. T. Csábi Károly Reich Farkas fia Reich Bernáth Weichner Lőrinc

Kattarinka József és fia Löwenstein Frigyes Radó Jenő Huszár Arnold

Eckert Vidor Fischer Pál R. T. Reinhardt Mátyás Sugar Soma Schliesinger Miksa

Apollo Illatszertár Lázár Lajos Majtinszky Lajos Farkas Mihály

A legkiválóbb nyári cikkek és maradékok igen kedvezményes áron kerülnek kiárusításra. — Tekintse meg a vásárt mindenki, mert most vehet szépet, jót olcsón.

Kézpénzért nagyobb kedvezmény!

Paradicsom
paszirsziták,
paszirteknők,
paszirozógépek
olesón beszerezhetők

UTRY-nál

Erzsébet királyné-utca 38. szám.
Telefon 180.

HIREK.

— Nyílt árusítási üzletok zárórája Baján. A bajai kereskedők 1932-ben szavazással az este 6 órai záróra mellett foglaltak állást. A kereskedelemügyi miniszter, ahhoz az iparhatóság ezt a határozatot jóváhagyás végett felterjesztette, a 6 órai záróórát egyelőre e két évi időtartamra engedélyezte. Minthogy ez a két esztendő az idén október havában telik, a kereskedelemügyi miniszter a szegedi herkedelmi és iparkamarától kért véleményt, amely a záróórának továbbra is este 6 órában való megállapítására tett javaslatot.

— Ellopták a biciklijét. Schlezinger József kereskedőségét feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, aki Diamant-gyártmányú kerékpárját ellopta. A rendőri nyomozás megindult.

— Református középiskolás fiuinternátus Budapesten. A Soli Deo Gloria Szövetség jól felszerelt, kényelmes középiskolás fiuinternátusában a havi díj 70 P. mely összegben teljes ellátás, lakás és korrepetálás foglaltatik. Szigoru tanári felügyelet. A kérvények az internátus címén (Budapest IV. Múzeum krt. 37. II.) küldendők. Az internátus vezetősége szívesen eljár tanulmányi és felvételi ügyekben is.

— Állatkiviteleink Sopronon keresztül. A július 14. ével végződött elmúlt héten Sopronon keresztül Ausztriába 117 drb. szarvasmarhát, 77 drb. sertés és 42 drb. lovat vitünk ki.

— Rendbehozzák a járásbíró-ság épületét. Hosszu évtizedek után sor került a járásbíró-ság renoválására. Az összehelyiségekben és folyosókon lázasan folyik a munka, hogy a törvénykezési szünet bevégeztével már zavartalanul megkezdhessék a hivatalok a működésüket.

— Ovónői kinevezés. A vallás és közoktatásügyi miniszter Demko Erzsébet szentjánosi ovónőt 1933. május 1-től rendes ovónői minőségben véglegesítette, egyuttal elrendelte, hogy elcsatolt területen teljesített szolgálati idejét 1919-től beszámítsák.

— Ma van a Szent Ferenc Rend naggyűlése. A Magyarországi Szent Ferenc Rend Kapisztrán Tartománya ma tartja rendi naggyűlést Budapesten. Ma történik az új tartományfőnök megválasztása, azonkívül az összes zárdákra vonatkozó személyi változások és dithelyezések felől ma döntenek. A provinciális választó naggyűlésre P. Jugh Mihály bajai ferencrendi plébános is Budapestre utazott.

— A Matin római levelezőjének értesülése szerint Grandi londoni nagykövetet Moszkvába fogták ki-nevezni.

— Ma ismét három órás előadást tart az Uránia filmszínház. Két nagy filmet mutat be filléres helyárrakkal. Mind a két film a magyar művészet dicsőségét hirdeti. Az egyik Gaál Franciska film, magyar író írta, magyar rendező rendezte és magyar színészek játszák, — valahogy mégis inkább emelheti a magyar művészet sikerét a másik, a „Csók a tükör előtt.” Fodor László komoly problémát boncolgató hatalmas alkotása ez.

— Állandó telephelyen üzött drótosipár. A kereskedelemügyi miniszter konkrét eset kapcsán kimondotta, hogy az állandó telephelyen üzött drótosipari tevékenység a bádgosipár körébe tartozik s így annak aki a drótosipart állandó telephelyen kívánja gyakorolni, bádgosipari szakképzettséggel kell rendelkeznie.

— Karkötőórát keres a rendőrség. Elveszett egy darab női arany karkötő óra. Felhívja a rendőrség a megtalálót, hogy a törvényes következmények terhe alatt az államrendőrkapitányságra szolgál-tassa be.

— Szerencsétlenség munkaközben. Szalma János 33 éves madarasi lakosnak, napzamos munkaközben egy kődarab oly szerencsétlenül sértelte meg a jobb szemét, hogy súlyos sérülésekkel a bajai közkórházba szállították.

— Leányüdülés a Balaton partján. A Soli Deo Gloria Szövetség augusztus 1—13-ig Balatonszárszót leányüdülőtábor rendez. A közel két hetes üdülőtábor részvételi díja 25 P. Kiváló alkalom testi lelki felüdülésre. Jelentkezni 4 P. előzetes beküldésével lehet, mely a fenti összegben bennlogallatik. Csehszám 12.651 Bp. Üllői-u. 25.

— Ablaktisztítás — lábtöréssel. Özv. Róth Adolné Munkácsi Ni-hály-utcai lakos Luspai Anna ne-ű cselédjé ablaktisztogatás közben le-esett és bal lábát elörtle.

— Ideges embereknek és lel-kibetegeknek az igen enyhén ható természetes „Ferenc József” keser-riüv — reggel éhgyomorra egy pohárral bevéve — rendes bélműk-ödést, jó emésztést és elegendő ét-vágyérzetet teremt.

Laptulajdonos:
DR. KÉNYZ LEHEL.

URÁNIA

Julius hó 17-én, kedden:

Schmidt József, a legszebbhangú énekes

A szerelem városa

című velencei filmben alakítja híres szerepét

Kiegészítés: Szőkevény vagyok! Dráma.

Julius hó 18-án, szerdán:

Eggerth Mártha és Járny János filmje

Szivek melódiája

vigjáték Schubert gyönyörű muzsikájával

Kiegészítés: Hungária. Kulturfilm. Híradó.

Julius 19-én, csütörtökön:

Gaal Franciska és Hörbigor Pál filmje:

Pardon, tévedtem!

Kiegészítés: Csók a tükör előtt. Vigjáték.



1 kg. padlóbeeresztőviasz	P — 48
1 doboz Crystall la parietpasztia	la minőség 1 20
nyeged kilogrammos	— 78
1 darab parkett-kocsa 10 dkg	— 18
1 liter benzín könnyű	— 64
1 " " nehéz	— 52
1 " terpentin	1—
1 " denaturált szesz	— 88
1 darab parkettkefe ls fekete 11 soros	1 20
1 " szőnyegkefe	— 78
1 " tojulté-kefe	— 78
1 " szurokőfe 00-és magyar gyökér	— 16
1 " bartisch 0-3-as löszörből	1 48
1 " lábtörítő japán 00-ás	— 98
1 doboz ládpasztia nyeged kg-os	— 50
1 üveg kályhaüzítő hóálló 50 gr-os	— 68
1 kg olajfesték fehér vagy szürke	1 20
1 " " színes (nem különleges színek)	1 10
4 olajfesték doboz nélkül értendők	
1 kg zomancikk Paula (című)	1 66
1 kg padlólak borostyán közep min.	1 90
1 kg palólak linóleum közep min.	1 90
1 kg bromolin lőszörnél	1—
1 kg butorkalk	1 60
1 darab felmosóruha	— 60
1 iv csiszolóvaszon	— 16
1 kg mosósóda	— 18
1 kg ammoniak-sóda (porszóda)	— 34
1 kg mosópor	— 32
1 csomag faszén	— 18

Ezekon kívül: Házi- és szinzzapanok
Keményítők
Kékitó
Fémisztító
Cipőpasztia
Cipő- és bőrpoliszerek
Lég- és rovarirtiszerek
stb. stb.
nagyon olcsó árakon!

Táncos Ernő és Társa Kft.

festékkáru-szaküzlet

BAJA

Főüzlet: Erzsébet királyné-utca 5. szám
Telefon 85

Fióküzlet: Vörösmarty-utca 3. szám
a Központi Szálloda mellett.

ISZÁK JÓZSEF R. T.
vegyészeti gyár lerakata.

Versenyárgyalási hírdetmény.

A 4711—hig. 1934. sz. határozat alapján nyilvános versenyárgyalást hirdetek a bajai ingyenes népfürdő területén építendő örlakás és férfi öllözőcsoport

I. Kőműves munkák,
II. Bádgos,
III. Asztalos, lakatos, mázó, üveges.

IV. Kutásai és falazási munkáira.
A szabályszerűen kiállított, borkétkba helyezett és pecsételt lezáró ajánlatokat legkésőbb 1934. évi augusztus hó 6-án d. e. 11 óráig kell Baja város iktató hivatalnál benyújtani.

Későn érkezett, vagy más irányban szabálytalan ajánlatok figyelembe vehetők. Ajánlati úrlapok és felvilágosítók a mérnöki hivatalban kaphatók a hivatalos órák alatt.

Baja, 1934. évi július hó 18-án.
Polgármester.

Egy alig használt
ebédő szekrény

jutányosan eladó.
Parti-utca, Fehér asztalos.

Minden igényt kielégítő

**Cementlapok,
Betonárúk,
Műkőmunkák,
Siremlékek,**

valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI és DELY

cementárugyárban,
Baja, Világos-u. 8. Tel.: 2-25.
Kedvező fizetési feltételek.
Gyártmányainkért szavatolunk.

Fizessen elő

a **BAJA-BÁCSKÁRA.**

**Kerti murva
Dunakavics
Mész
Cement
Köpor
Nádfonat
Szigetelő és
tetőpapír**

Legolcsóbb
beszerzési forrás!

BAJA-BÁCSKA
építkezési és tüzelőanyag
kereskedés
Mátvás király-tér 10.
Telefon 356.

Baltázott keményfa ölenként házhoz szállítva **P 22**
Baltázott lágyfa ölenként házhoz szállítva **P 16**

**la. porosz diókoksz
DOROGI KOKSZ
DOROGI TOJÁSSZÉN**

2 éves lágy és kemény tűzfát ölben és felaprítva legolcsóbb árban szállít

Grünhut és Társa
BAJA.
Telefon: 160.

Eladó szőlő.

A város közelében, az Újbokodi országút mentén fekvő, (Vojnits Dániel-féle) 12.547 négyszögöl területű szőlő, teljes felszereléssel, rajta lévő teljesen jókarban tartott házal, mely áll 3 szoba, konyha, prészház és pincéből, szabad kézből eladó. — Bővebbet: Rónai Péternél Baja, Mészáros Lázár-utca 17.

1 drb gyümölcskosár fedővel — 20
1 drb 2 kötésű la seprű — 50
1 " 3 " la " — 60
1 " 4 " la " — 70

KASS

Várady érsek-u. 25.

Veszek

szépirodalmi könyveket

KASS

Várady érsek u. 25.

**HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.**

Az új Máv. menetrend: érvényes máj. 15-től.

Érkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 20	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00	Ujdombóvár, Sárobgárd, Budapest
13 25	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	10 11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 33	Ujdombóvár	14 03	Bátaszék, Ujdombóvár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 43	Hercegszántó
18 03	Gara	14 48	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	15 05	Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
20 26	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	19 02	Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	20 43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárobgárd	21 59	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

A **BAJA-BÁCSKA** kiadóhivatalának
BAJA, FERENCIEK-TERE 2.

Ezennel bejelentem, hogy a **BAJA-BÁCSKA** előfizetésével együtt a **TUKOR** c. képes havi folyóiratra is előfizetek. Kérem, sziveskedjenek a folyóiratot 1934. ...-tól ...-ig, tehát

egy hónapon át — negyedéven át — féléven át — egész éven át — címemre megküldeni. Az előfizetési díjat — az előfizetési díj különböző zétét — összegben Önöknek egyidejűleg beküldöm.

Kelt: ... 193... hó ... n
Név:
Foglalkozás:
Postal címe:

VÉRTES szénkereskedelmi részvénytársaság **BAJAI FIÓKJA**
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Tatai 5 kilogrammos téglabrikett
cséplésre legolcsóbb! — Kályhafűtésre használjon:

**Tatai tojásbrikettet és kokszbrikettet,
budapesti elsőrendű gázkokszot.**
Eladás nagyban és kicsinyben. házhoz szállítva.

**Ejjeli
szolgáltatást tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
július 16-tól július 21-ig

**Dr. GEIRINGER JÁNOS
LOVASSY ÖDÖN**
gyógyszertára.

Saját gyártmányu
Jégszekrények

olcsón
beszerezhetők

UTRY-nál

Erzsébet királyné-utca 38. sz.

**Olcsó week-end sajt
és juh-sajt, naponta
készült friss tea-vaj**

legolcsóbban

**és
legmegbízhatóbban
RÉDEY JÓZSEF**

Belvárosi Tejüzemében
szerezheti be. — Vízontel-
adóknak nagy árengedmény!

Lefőlözött tej

literje házhoz szállítva 3 fil-
lér, 25 liter vásárlása esetén.
Sertés- és baromfi-nevelésnél
nélkülözhetetlen!

**Férfi öltönyök
Tavaszi kabátok**

legolcsóbban és legelegánsabban
Máté Lajos uriszabónál

Árpád-utca 8. szám alatt készülnek.